

ROMÂNIA
JUDEȚUL ARGEȘ
COMUNA LUNCA CORBULUI

PROCES VERBAL
încheiat astăzi, 29 ianuarie 2021, în ședința ordinară
a Consiliului local al Comunei Lunca Corbului

În conformitate cu prevederile art. 138 alin.(13) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, și sub incidența Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică locală, prin Dispoziția primarului nr. 2 din 25.01.2021 au fost convocați consilierii locali pentru ședința ordinară a Consiliului Local Lunca Corbului.

Secretarul general al comunei, Burcea Luminița, face apelul nominal al consilierilor. La ședință participă 11 consilieri, din totalul de 11, precum și primarul localității, dl. Drăgan Gheorghe.

Nu participă reprezentanți mass-media sau cetățeni.

Președintele de ședință, arată că ședința de astăzi poate să înceapă și declară deschise lucrările ședinței. Deasemenea, președintele de ședință face cunoscută Ordinea de zi, care o supune spre aprobare, aprobându-se în unanimitate de voturi.

Secretarul general al comunei supune spre aprobare procesul – verbal al ședinței anterioare. Se aprobă în unanimitate de voturi.

Se trece la **punctul 2** al ordinii de zi și anume : Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local pe anul 2021, pentru repartizarea orelor de muncă prestate lunar de către persoanele majore, apte de muncă din familia beneficiară de ajutor social, acordat în baza Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat, cu modificările și completările ulterioare, prezentat de către d-na secretar general.

Doamna consilier Din Doina arată că este necesar ca astfel de persoane beneficiare de ajutor social să facă cât mai multe acțiuni și lucrări de interes local pe teren.

Nefiind discuții, se supune aprobare acest proiect, adoptându-se H.C.L. nr.1/29.01.2021, în unanimitate de voturi.

Se trece la **punctul 3** al ordinii de zi și anume: Proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării unor suprafețe de teren identificate cadastral pe raza UAT Lunca Corbului, județul Argeș, urmare a raportului întocmit de către dl. inginer-Nastasia Ion.

Nefiind discuții, se supune aprobare acest proiect, adoptându-se H.C.L. nr.2/29.01.2021, în unanimitate de voturi.

Se trece la **punctul 4** al ordinii de zi și anume: Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al aparatului de specialitate al Primarului Comunei Lunca Corbului, pe care îl prezintă doamna secretar general. Acest Regulament îl repartizează pe comisiile de specialitate doamna secretar general, spre a-l studia domnii consilieri.

Nefiind discuții, se supune aprobare acest proiect, adoptându-se H.C.L. nr.3/29.01.2021, în unanimitate de voturi.

Se trece la **punctul 5** al ordinii de zi și anume: Proiect de hotărâre privind nominalizarea de către consiliul Local al comunei Lunca Corbului a doi consilieri, care vor avea calitatea de evaluatori în cadrul comisiei de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al comunei Lunca Corbului, prezentat de către doamna secretar general al comunei. Doamna secretar general al comunei solicită propuneri privind desemnarea a doi consilieri care să facă parte din comisia de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al comunei Lunca Corbului. Dl. viceprimar îl propune pe dl. Bică Anton, iar d-na Soroiu Iuliana o propune pe d-na Din Doina.

Nefiind discuții, se supune aprobare acest proiect, adoptându-se H.C.L. nr.4/29.01.2021, în unanimitate de voturi.

Se trece la **punctul 6** al ordinii de zi și anume: Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada lunilor februarie, martie, aprilie 2021. Doamna secretar general al comunei solicită propuneri privind alegerea președintelui de ședință. Domnul Mihai Florin îl propune ca președinte de ședință pe domnul Șerban Ilie.

Nefiind discuții, se supune aprobare acest proiect, adoptându-se H.C.L. nr.5/29.01.2021, în unanimitate de voturi.

D-ul (a) președinte declară închise lucrările ședinței.

Ședința s-a încheiat la orele 14,00.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

**Președinte de ședință ,
Ciocîrlan Ilie-Paul**

**Secretar general ,
Burcea Luminița**